

Водители автомобилей Lada Priora и Citroen не поделили дорогу и устроили разборки прямо на дороге в центре Красноярска.

Потасовка произошла на улице Дубровинского, возле ТЦ «Галерея Енисей» 31 мая. Водители ехали друг за другом, потом тонированная Lada Priora обогнала иномарку, машины остановились. На дорогу вышли твое парней, один из которых ударил по лицу другого.

Видео происшествия очевидцы выложили в соцсети. По их словам, водитель «Приоры» решил «проучить» водителя иномарки. Мнения пользователей соцсетей разделились: кто-то написал, что в некоторых случаях допустимы подобные разборки, кто-то наоборот заявил, что за создание помех для движения виновников надо строго наказывать.

После появления в соцсетях информации об инциденте полицейские начали проверку. Как сообщили в пресс-службе МВД по Красноярскому краю, сотрудники ДПС нашли и привлекли к административной ответственности 22-летнего водителя «Приоры». Им оказался студент одного из вузов.

В отношении него полицейские составили административный материал за умышленное создание помехи в дорожном движении. За это ему грозит штраф от 5 до 10 тысяч рублей. Также парня оштрафовали за нарушение правил маневрирования на 500 рублей.

[Новости Красноярского края - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!](#)

[Читайте нас в Одноклассниках!](#)

Читайте нас в Телеграме!

Автор: Александр Макаров

© Babr24.com

ПРОИСШЕСТВИЯ, КРАСНОЯРСК

3758

02.06.2017, 18:42

993

URL: <https://babr24.com/?ADE=160433>

Bytes: 1824 / 1209

[Версия для печати](#)

[Скачать PDF](#)

[Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:

[krasyar.babr@gmail.com](mailto:krasyar.babr@gmail.com)

